[image: image3.jpg]


7


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.eu


www.rdmoto.eu

A9SDM
Aprilia RS4 125

Montážní kit levá strana:

     

Montážní kit pravá strana:
	ID
	Popis
	Cat.Č.
	Ks

	1
	Dural.adapter SLDM
	537/B
	1

	2
	Šroub M10x45
	848
	1

	3
	Šroub  M10x20
	819
	1

	4
	Šroub  M10x110
	879
	1

	5
	Trubkový držák
	698
	1

	6
	Šroub  M6x20
	1024
	2

	7
	Podložka M6
	1023
	2

	8
	Podložka M10 pérová
	801
	1


	ID
	Description
	Cat.Č.
	Ks

	1
	Dural.adapter SLDM
	537/B
	1

	2
	Šroub M10x45
	848
	1

	3
	Matice M10
	810
	1

	4
	Podložka 
	804
	1

	5
	Trubkový držák
	699
	1

	6
	Šroub  M6x20
	1024
	2

	7
	Podložka M6
	1023
	2

	8
	Podložka M10 pérová
	801
	1


[image: image4.jpg]



[image: image5.png]









Montážní návod:
1. Sundejte levou a pravou kapotáž.
2. Demontujte originální šroub M10 před motorem.

3. Demontujte originální šroub z rámu na levé straně (červená šipka, obrázek 1).
4. Držák upevněte šroubem ID.3 a šroubem ID.4
5. Na pravé straně demontujte orig. šroub
6. Pro montáž na pravé straně použijte originální šroub. Pro montáž v přední části použijte matici a podložku ID.3, ID.4.

7. Připevněte kapoty zpět na motocykl.
8. Pomocí šroubů ID.2  proveďte montáž dural.adapters ID.1. Pro uchycení sliderů použijte šrouby ID.6. Krytky, připevněte šrouby ID.7
Upozornění: Doporučujeme použít lepidlo všech nití. Středně silný
[image: image1.jpg]


(picture1)[image: image2.jpg]



1





2





4





1





3,4





2





8





6





7





7





1





6





5





5





8





3








1

